

烟台大学生赴贵州山区小学支教

“通过心理教育竖立自信”

本报8月6日讯(记者 侯艳艳) 暑假期间,鲁东大学星星之火支教队远赴贵州正安县山区,开展了为期10天的支教活动。10天时间里,山区孩子们接受了正规心理教育,还学了音乐、舞蹈和手工。“原本以为我们的假期会很辛苦,没想到老师们带给了我们惊喜和快乐。”小学生付洪军开心地说。

市坪乡苗族侗族自治县村位

于贵州最偏远的山区,这里大部分人是苗族人。鲁东大学星星之火支教队7月16日从山东出发,经过两天的路途颠簸来到市坪乡苗族侗族自治县村位卫星小学。大学生们曾想象过这里的生活,但直到真正见到这些孩子,他们才发现,孩子的生活比想象还要差。“小小的年龄,肩上却背着庞大的背篓,不少孩子的肩膀都压得倾斜。”支教队员汪佳说,孩子们放

学后的生活,就是做这些繁重的体力活。

为了不增添孩子们的学习负担,支教队调整和改善了教学计划。他们对孩子的教育以团体心理辅导活动为主,辅之以音乐舞蹈、美术手工和双截棍、军体拳等项目,让孩子们开心地度过了10天。“我们想通过对孩子的心理教育,让孩子们竖立自信,心怀梦想,为美好的未来努力学习!”汪

佳说,通过心理辅导,许多孩子都对未来有了美好憧憬,希望走出大山,奔向美好的生活。

四年级的黄江源学双截棍很有天赋,经过十天的训练,他已经掌握了基本招数并能登台表演,就在和支教大学生离别时,他哭着说:“我记得老师曾说过,只要心中有梦,梦想总会实现,我的梦想是和你们一样,我要走出大山找你们!”



支教队员教小学生打拳。图片由支教队提供

只要能帮助孩子,一年捐两三次也乐意

爱心人士送来260个新书包

本报8月6日讯(记者 鞠平) 8月6日下午,烟台炎盛商贸有限公司张宏江经理和烟台锐石磨料磨具有限公司张美兰经理带着260个新书包来到本报,和本报记者忙活了一身汗,终于将这些书包搬到楼上。看着那些漂亮的新书包,就好像看到了260个孩子在甘肃会宁的山坡上微笑。

背着书包上学校,这对很多孩子来说是再正常不过的,可是对于一些贫困地区的孩子来说,却是一个遥不可及的梦。当记者讲述了贫困地区孩子的

境况,张宏江经理不由感叹起来,他说,真没想到那里的孩子那么苦,能帮助他们真的挺高兴。张宏江经理还告诉记者,以后有这样的活动一定要告诉他,只要能帮助这些孩子,一年捐个两三次他也非常乐意。张美兰经理则一再向记者打听孩子们的生活,母爱让她想更多地帮助孩子。

今年7月,本报特意为贫苦地区孩子举行了爱心义卖和爱心书包的募捐,张宏江和张美兰也是在那个时候得知的,他们很快

联系了本报记者,表示要各自捐100个书包,随后他们的两位朋友也要捐10个。为了保证书包的质量,张宏江没有去市场购买,而是选择了一家老品牌的生产书包企业——湖南省五好皮具制品厂,没成想得知了张经理购买书包的缘由后,该厂立刻表示他们也要捐50个爱心书包。

8月6日,这260个爱心书包从湖南来到烟台,张宏江经理立刻开车将书包送到本报。“快点把书包送给孩子们吧,让他们开学能背着书包上学。”



▲孩子们高兴地展示着自己的新书包。

▶张宏江经理和记者一起将书包搬下车。本报记者 赵金阳 摄

●链接

甘肃100个孩子也收到书包了

本报8月6日讯(记者 孙淑玉) “拿到新书包我很开心,替我谢谢山东的叔叔阿姨们。”近日,本报第二批寄往甘肃的100个书包已顺利送达,段河小学的孩子领到新书包后连连向山东的好心叔叔阿姨道谢。

发书包的前一天,甘肃会宁县刚下了一场暴雨,原本泥泞不堪的山间小路更难走了。但听到了

发新书包的消息,段河小学的同学还是早早地赶到了学校。

李晓光是段河小学四年级的学生,家住在距离段河村几公里外的南山沟,从深沟到学校只有一条土路,暴雨过后不但泥泞,而且路两侧的山壁被雨冲垮,这样的道路时刻都伴随着危险。经过1个多小时的跋涉,李晓光走到了学校。当问到路

这么难走为什么还坚持到上学时,李晓光眯着眼睛,有点不好意思地说:“上学后还没有背过书包呢,心里激动。”

“我们一定好好学习,不辜负山东叔叔阿姨的爱心。”给大家发新书包的时候,当得知书包是从山东“长途跋涉”寄来的,孩子们纷纷要向山东的好心叔叔阿姨表示感谢。

还剩4天,小选手们要冲刺了

一天卖一百份还嫌少,不少小选手主动给自己加量

本报8月6日讯(记者 鞠平) 由本报举办的小报童营销秀第二期比赛还有4天就要结束,看着排行榜的名次,不少小选手暗暗给自己打气。“现在卖一百份都嫌少。”家长张女士笑着对记者说,儿子现在努着劲要争第一呢。

由于天气炎热,小报童们卖报很是辛苦,有的家长心疼孩子,不想让他们大热天那么累,一再劝孩子少卖几份,没想到小选手们却不“领情”,反而要求加量。10岁的亮亮在爸妈眼里是个倔小孩,这次比赛他又逞上了,妈妈看到他每天满头大汗的很是心疼,劝儿子少卖几份,可是亮亮不听,一定要按照自己的既定计划来,每天至少卖一百份,对此亮亮的爸妈又是心疼又是高兴。亮亮的爸爸对记者说,儿子有这股

劲头,他非常高兴,吃苦也好,磨练一下就真的成了个小男子汉了。跟亮亮有着同样想法的小选手们还很多,小选手刘健曾偷偷告诉记者,他一直没有上排行榜,心里挺难过的,就剩4天了,他要多卖几份,也要当“卖报小行家”。

现在不少小选手心中有一个敬佩的人,他就是位于排行榜第一名的王泽坤,小泽坤从比赛一开始就处于第一名位置,现在他的销售量已经达到了2780份。不少小选手说,真希望有机会问问王泽坤,他怎么会卖那么多呢。“太厉害了,这次是没有机会追上他了,明年我还要参加,我也要当第一。”亮亮握着小拳头说。

据了解,8月6日,小报童售报达到了6910份。

排行榜

王泽坤	2780
姜家辉	2770
张琦	2170
杜蔚	1975
刘雯婧	1360
姜涵	1280
于知鑫	1220
贺业林	1195
刘亚俊	1180
刘晴	1070
吕萌婷	1050
傅伟	980
孙亚惠	950
曲泰旭	940
曹士川	890
邹文欣	860
姜雨珊	820
宋怡林	790
赵蒙鲁	760
王晨宇	750

距离比赛结束还有4天